
 

 

 

 

 

 
 

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ. 

Λαμία, 16 Δεκεμβρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας 

Υγειονομική κάλυψη αγώνα ποδοσφαίρου 

Την Κυριακή, 8 Δεκεμβρίου 2024, πραγματοποιήθηκε ο ποδοσφαιρικός αγώνας της Super League μεταξύ 

των παιδοσφαιρικών ομάδων «ΠΑΣ Λαμίας» - «Παναιτωλικός», στο Δημοτικό Στάδιο Λαμίας «Αθανάσιος 

Διάκος», τον οποίο κάλυψαν υγειονομικά οι εθελοντές Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας. 

Διάφορα περιστατικά αντιμετωπίστηκαν με επιτυχία με την παροχή Πρώτων Βοηθειών. 

Δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για τον HIV/AIDS και ΣΜΝ 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Λαμίας, σε συνεργασία με το “ΚΕΘΕΑ Έξοδος” και τον 

Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ), πραγματοποίησε δράση ενημέρωση, πρόληψης και δωρεάν 

εξέτασης για τον HIV/AIDS και τα ΣΜΝ, την  Πέμπτη, 5 Δεκεμβρίου 2024 και την Παρασκευή, 6 Δεκεμβρίου 

2024, σε κεντρική πλατεία της πόλης, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα κατά του AIDS. 

Η μονάδα παρεμβάσεων στην κοινότητα για τον HIV/AIDS της Διεύθυνσης Πρόληψης και Επιδημιολογικής 

Επιτήρησης HIV/AIDS, ΣΜΝ και Ηπατιτίδων του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.) βρέθηκε για 

δύο ημέρες στην πλατεία Πάρκου και πραγματοποίησε δωρεάν ελέγχους στους συμπολίτες μας.  

Στόχος της δράσης ήταν η ενημέρωση, ευαισθητοποίηση και η προαγωγή της ανιχνευτικής εξέτασης για τη 

HIV λοίμωξη, την Ηπατίτιδα (Β Π & C,) και τη Σύφιλη. Πιο συγκεκριμένα, πραγματοποιήθηκαν 236 

προληπτικοί ανιχνευτικοί έλεγχοι για Σεξουαλικά Μεταδιδόμενα Νοσήματα (ΣΜΝ) με τη μέθοδο της 

δοκιμασίας της ταχείας ανίχνευσης (rapid test) σε 59 άτομα, τα οποία ανήκουν τόσο στον γενικό πληθυσμό 

όσο και στην ομάδα Χρηστών Ενδοφλέβιων Ναρκωτικών (κατά βάση ενταγμένοι σε πρόγραμμα 

απεξάρτησης). Το ηλικιακό εύρος των εξεταζόμενων κυμάνθηκε από 21 έως 75 έτη, εκ των οποίων 31 

άνδρες και 28 γυναίκες. Ανιχνεύτηκε ένα αντιδρών τεστ Ηπατίτιδας C, το οποίο ήδη βρίσκεται σε 

θεραπευτική αγωγή.  

Τέλος, διανεμήθηκαν περίπου 500 φυλλάδια που αφορούσαν στα ΣΜΝ και το AIDS και 500 προφυλακτικά. 
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